JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
BCTYNIMTEJIbHOI PadoThl B 5 KJIacc 10 MaTeMaTHuKe
MAOY COMI Ne 300 «IlepcniekTuBay, 2024 r

NnenTuguKanMoOHHbIA HOMEpP YYaCTHUKA

1. (12 6amnos, mo 3 Gasna 3a KaXx0€ IPaBUILHOE ACHCTBIE)
Haiisure 3nauenns seipaxkenus: (1002 - 409)x 14 + 7917 : 39

2. (10 6amnoB, mo 5 6AIUTOB 3a KaXKIbIN MPABIIBHBINA OTBET)

a) ABToOyc u3 YensOuncka Boie3xkaeT B 13 yaco 45 munyT 1 goezxaet 10 ExarepunOypra B 17
yacoB 25 MuHyT. CKOJILKO BPEMEHH IMOTPATUT aBTOOYC Ha IOpOTy?

6) B mactepckoii kykoapHOro Teatpa u3 11 40 cM TkaHu ciiviid 4 OJJMHAKOBBIX KOCTIOMA IS
KyKoJl. CKOJTBbKO TKaHU NOTPATUIIM Ha KXl KocTioM? QOTBET BhIPA3H B METPAX U CAHTUMETPAX.

3. (15 6amnor) Pemmte 3amauy:
JlBa apyra OJTHOBPEMEHHO BBIIUINA U3 CBOMX JIOMOB, PaCCTOSIHHE MEX 1y KotopsiMu 3400 M, 1

MIOLIUTH IO OJJHOM M TOM K€ JOpOre HAaBCTpedy ApyYr Apyry. OUH MalbyuK LIET CO CKOPOCThIO 90
M/MuH. C KaKoi CKOPOCTBIO NI BTOPO MaIbUUK, €CIIM OHU BCTPETWIIUCH uepe3 20 MuH?



4. (8 6aynoB) Pemute ypaBuenue: 25 (52 —x)=625

5. (15 6amnoB:10 6ayoB 3a MyHKT a), 5 6a/IOB 3a MYHKT 6))
a) Ha knetuaroit 6ymare HapucoBaHa ¢urypa. CTopoHa kieTks paBHa 1 cM. Halinu mutomanp 3Toi

¢urypsl. OTBET 1aif B KB. CM.




6) B otBeieHHOM T10J1€ TOCTPOITE (QHUTYPY (HE MPSIMOYTOIBHUK! ), UMEIOIIYIO TaKyFO YK€ IIIOIIATh.
(Cunraiite, 4T0 KaXkJas KJIETKa UIMEET TUIOMA b | KB.CM)

6. (15 6anoB) B HoBOromHEH THpstHAE 21 ammiouka. JIaMImodyke HayT B TAKOM MOPSIZIKE: OTHA
KpacHasi, JB€ CHHUX, TPU KPACHBIX, YEThIPE CHHUX U TaK Jajnee. Kakoro npera cemMHaanaras jammnoyka’?

7.

(25 GaynoB: 15 6anmnoB 3a nepsblit Bonpoc, 10 6aioB 3a BTOPOit)

Ha cxeme 3ana kuHOTEaTpa OTMEUYEHBI PA3HOM IITPUXOBKOW MECTA C PA3IIMYHON CTOMMOCTBIO
OUJIETOB, @ YEPHBIM 3aKpalleHbl 3a0POHUPOBAHHBIC MECTa HA HEKOTOPBINA CEaHC.
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. 330poHULIPOSAHNHLIE MeCINA

i 250 pytneu

300 py6nei




a) CxomnbKo pyOsiel 3amiarar 3a 5 OUJIETOB Ha 3TOT CEaHC MATEPO APY3€H, €CIIM OHHU XOTAT CUIETh Ha
OJIHOM Dsi/1y ¥ BBIOMPAIOT CaMBbIi JeIIEBbIN BapUaHT?

6) Kakyto cyMMy mony4ut KMHOTEATp, €CJIU BCe OMIeThI OyIyT MpOIaHbI?

! Vurure, 4to:
1) Bce OmneTsl Ha 1 psiy IO OMHAKOBOM TIEHE
2) BKaXJIOM psily 1o J1Ba kpaitHux Mecta — 1o 250 py6ineit, ocranbubie Mecta — 1o 300 py6mneid.




